



INSTYTUCJA
WOJEWÓDZTWA
LUBELSKIEGO

Stacja Pogotowia Ratunkowego Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Białej Podlaskiej

21-500 Biała Podlaska, ul. Warszawska 20, tel. (83) 343-40-68,

(83) 343-47-35, tel./fax (83) 344-37-06

NIP 537-19-50-595

REGON 000570559



System
zarządzania
ISO 9001:2015

www.tuv.com
ID 9105051127

NZP.3520.6.2020.AE/BF

Biała Podlaska, ²⁸~~29~~ grudnia 2020 r.

Do Wszystkich Wykonawców

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej poniżej kwoty 214 000,00 euro na realizację zamówienia pn. „Dostawa płynów do dezynfekcji, środków do zamgławiania, rękawiczek jednorazowych, gogli ochronnych, półmasek jednorazowych, półmasek filtracyjnych FFP3, kombinezonów ochronnych, przyłbic, ochraniaczy na obuwie w podziale na 10 pakietów dla Stacji Pogotowia Ratunkowego SP ZOZ w Białej Podlaskiej” [Znak sprawy: NZP.3520.6.2020].

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO

W imieniu Zamawiającego – SPR SPZOZ w Białej Podlaskiej, w związku z wpłynięciem do Zamawiającego wniosków o wyjaśnienie treści SIWZ przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (złożonych w trybie art. 38 ust. 1 PZP), poniżej na podstawie art. 38 ust. 2 PZP, przekazuje się treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1. Dotyczy pakietu nr 10

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie ochraniaczy wykonanych z włókniny PP i laminatu PE.

Odpowiedź: Zgodnie z siwz.

Pytanie 2. Dotyczy pakietu nr 3. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w zakresie pakietu nr 3 poz. 1 i 2 rękawic zarejestrowanych jako wyrób medyczny klasy I oraz środek ochrony osobistej kategorii I - zgodnych z normami EN 455-1, EN 455-2, EN 455-3, EN 455-4, EN 374-1 /z wył. pkt. 5.3.2/, EN 374-2, EN 420, ASTM F 1671, pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zgodnie z siwz.

Pytanie 3. Czy z uwagi na obecną sytuację epidemiologiczną w Polsce i na Świecie, zgodnie z zaleceniami Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych z dnia 20.03.2020 r.: <https://www.uzp.gov.pl/aktualnosci/komunikacja-elektroniczna-w-dobie-zagrozenia-epidemicznego> oraz z uwagi na ryzyko niedostarczenia oferty i dokumentów przez kuriera w wymaganym czasie i we wskazane w SIWZ miejsce, Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty i wszelkich dokumentów w postępowaniu w formie elektronicznej, opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

W przypadku wyrażenia zgody, prosimy o wskazanie sposobu złożenia oferty i dokumentów (np. poprzez platformę lub mailem, gdzie hasło do zabezpieczonych plików przekazane byłoby w oddzielnym mailu).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4. Dotyczy pakietu nr 4. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie gogli wykonanych z PET spełniające pozostałe parametry?

Odpowiedź: Zgodnie z siwz.



Pytanie 5. Dotyczy pakietu nr 5. Maseczki. Czy Zamawiający ma na myśli 2437 sztuk maseczek, czy opakowań?

Odpowiedź: Zamawiający zgodnie z siwz wymaga, aby Wykonawca zaoferował 2437 sztuk maseczek.

Pytanie 6. Dotyczy pakiet nr 3, pozycja 1-2. Czy Zamawiający dopuści rękawice o nieznaczej różnicy w grubości na palcu 0,08mm+/-0,01?

Odpowiedź: Zgodnie z siwz.

Pytanie 7. Dotyczy pakietu nr 3, pozycja 1-2 Czy Zamawiający dopuści wycenę rękawic za opakowanie a' 100 lub a' 200 z odpowiednim przeliczeniem zaoferowanej ilości?

Odpowiedź: Tak. Zgodnie z siwz rozdział III punkt 10.

Pytanie 8. Dotyczy pakietu nr 4. Czy Zamawiający dopuści gogle w całości wykonane z poliwęglanu, bezbarwne bez opasek elastycznych dzianych z możliwością regulacji, spełniającą wymagania normy EN 166:2001, EN 170:2002, środek ochrony indywidualnej kategorii II zgodnie z Rozporządzeniem PE i Rady (UE) 2016/425?

Odpowiedź: Zgodnie z siwz.

Pytanie 9. Dotyczy pakietu nr 10. Czy Zamawiający dopuści pokrowce na buty wykonane z polipropylenu / polietylenu o gramaturze 63g/m², wykończone gumką oraz dodatkowo wiązane wysokość 48cm?

Odpowiedź: Zgodnie z siwz.

Pytanie 10. Dotyczy pakietu nr 4 – gogle ochronne.

Czy Zamawiający dopuści okulary ochronne o parametrach:

- materiał: poliwęglan
- regulacja długości ramion
- plastikowe elastyczne, regulowane zauszuki
- ramka w kolorze czarnym/granatowym
- możliwość przymocowania sznurków i noszenia na szyi
- klasa optyczna 1
- norma: EN166, kat. II, zdjęcie poglądowe poniżej?



Odpowiedź: Zgodnie z siwz.

Pytanie 11. Dotyczy pakiet nr 10 ochraniacze na buty

1. Czy zamawiający dopuści jednorazowe ochraniacze na buty wykończone gumką. Odporne na rozerwanie, chroniące przed cieczami. Produkt wykonany z Polietylenu. Grubość 50 µm, wysokość 40-50 cm?

Odpowiedź: Zgodnie z siwz.

Pytanie 12. Dotyczy pakietu nr 7,8:

Czy zamawiający dopuści kombinezony bez klejonych szwów ale spełniający wymogi aż dla 4 typu odzieży ochronnej kategorii III? Zamawiający wymaga tylko typu 6 (typ 4 jest to dużo większy poziom ochrony).

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 13.

Czy zamawiający dopuści jednorazowe ochraniacze na buty wykonane gumką. Odporne na rozerwanie, chroniące przed cieciami. Produkt wykonany z Polietylenu. Grubość 50 µm, wysokość 40-50 cm?

Odpowiedź: zamawiający dopuszcza.

DYREKTOR
[Signature]
Artur Kozioł